

我的悄悄话

我想长高

宁波东海实验学校504班小记者 王佳乐

院子里的菜苗长高了,后坡上的榆树也高过围墙了,可我怎么老是长不高?看看周围原来比我矮的同学,现在都一个个超过了我,我“心急如焚”。因为新学期开学,我最怕的就是排座位了。以前我坐在倒数第二排,个子在班里不矮。可随着年级的增加,我越来越向讲台靠近。最离谱的是上学期,老师竟让我坐第一桌。当时我很郁闷,提出质疑,可得到的答案都是:“你身后的同学都比你高啊……”我“伤心欲绝”。

于是,假期我展开了一系列的长高计划:早睡早起,喝牛奶,多运动。今天终于又到了量身高的日子,我怀着七上八下的心情靠墙站好,听妈妈报身高——闭上眼,安抚自己猛跳的心脏,“145厘米!”耶!我长高2厘米了!我欢呼着!高兴着!可转念一想,我还是比他们矮,9月1日我还得坐第一排。

哦,姚明哥哥,你有什么长高的秘诀吗?悄悄告诉我,让我消除这个大烦恼吧!

指导老师 阮琦

我要减肥

镇海区贵驷小学205班小记者 郝晨(证号09233)

暑假的每一天都是那么快乐,但是最近我发现自己又胖了许多,好多帅气的衣服都不能穿了,心情一下子又跌到了低谷。

于是,我下定决心给自己制定一个减肥计划。计划一,早上6点起床锻炼,跳绳500个,外加骑自行车半小时。计划二,不吃零食和饮料,每顿饭只能吃一碗还不能吃肉。那天妈妈煮了一碗香喷喷的红烧肉,馋得我口水直流三千尺,那时的我早已把自己的减肥计划抛到了九霄云外,麻利地拿起筷子夹起肉就准备往嘴里塞。妈妈一把抓住了我的手,严肃地说:“宝贝,你忘了自己的减肥计划了吗?”我一听连忙停住了,虽然心里却非常地想吃,可想着自己以后穿上帅气衣服的样子,还是坚定地放下了筷子。

唉,这减肥可真是不容易,但我一定要坚持,因为坚持才能胜利嘛!

奶奶,对不起

余姚市实验学校403班小记者 李承涛(证号15756)

早晨,灿烂的阳光透过窗户照在我身上,这暖暖的阳光,勾起了我无限回忆……记得那天,快返校了,可我的作业还剩很多。吃完早饭,我没有直奔书房,却在沙发上磨蹭,这时,奶奶说:“赶快上楼做作业吧!”“知道啦!”我不耐烦地回答,脸色也变得很难看。然后,极不情愿地起身,慢吞吞地向书房走去。

那天做完作业后,我躺在床上,想了很多:我明明可以语气温和地说:“好的,马上!”但我没有,为什么?难道是我习惯了对奶奶呼来喝去吗?难道是我甘心只做一个家中的“小皇帝”吗?如果这样,那我的将来会是怎样一副光景?难道像那些市井流氓一样,只会索取,不懂付出吗……一连串的问号,堵在我的胸口,让我喘不过气来。

奶奶,我有很多话想要对您说,但又不知从何说起。今天,我要对您说:“对不起!”

想开一家书店

慈溪市城区中心小学403班小记者 王亦婷(证号21419)

我有一个梦想,就是开一家书店。

很多人会说,这个梦想太小了,可我却不那么觉得。这个梦想并不简单,虽然只是一家小小的书店,却可以给我精神上巨大满足。我很小的时候,就喜欢上了读书,是个惜书、爱书之人,能整日与书为伍,阅读各种各样不同的书,是我梦寐以求的事。

虽然我知道开书店很辛苦,从购书、把书的信息录入电脑,再到把书按顺序摆放到书架上,都要自己完成,还要记住所有书所在的地方,并在顾客购书时为他们提供有用的信息……但只要想到自己在阅读那些书时的乐趣和当顾客买到喜欢的书时欣喜的表情,打理书店的劳累便会一扫而光。

这就是我的梦想,一个开书店的梦想,一个读书人的梦想。

指导老师 葛丹儿

拒绝“恋爱”

奉化居敬小学403班小记者 傅何丹(证号1932)

小小年纪怎么就开始谈恋爱了呢?别急,等会儿你就明白了!低年级时,它选择跟其他同学“恋爱”,与他们形影不离,使我们成了“四只眼睛”的人。我呢,因为没被它“看中”而沾沾自喜呢!

可是,到了四年级第二学期,它便“看中”了我,像跟昆虫一样一天到晚黏着我,害得我每次都眯着眼睛看黑板。这些字在我的眼里越来越模糊!最后,甚至眯着眼睛也看不清了!

那次,校医给我们测视力,不知怎么的,我的心一直砰砰直跳,生怕它又来捣乱。“39号!”校医大声报着我的学号。我极不情愿地走到规定的黄线后,用木勺子蒙住一只眼睛……检查结果,两只眼睛只有“4.8”了!看到这个结果,我的眼泪还是没有忍住跑了出来!最终只能配眼镜了。自从这可恶的家伙恋上我之后,明亮的眼睛便失去了往日的光彩。每天上课还得戴上可恶的眼镜,真不方便啊!拒绝与近视眼恋爱。从今后,我一定要好好保护眼睛,争取早日与它分手。

指导老师 江叶

与风对话

初五班小记者 镇海区骆驼中学

指导老师 徐璇 杨孟琪



夏夜里的故事 华泰小学302班小记者 (证号23160) 指导老师 郑洪璜 闻留写



看我美吗

慈溪市掌起镇第二小学403班小记者 陈诗嘉 (证号19145)

我的好朋友

小·客人湘湘

慈溪阳光实验学校204班小记者 王炜栋(证号17047)

今天,我很开心,因为家里来了一位小客人,她是我的堂姐。

虽然说她是我的姐姐,但你们知道吗?其实我们才相差了六个月,可是同岁呢!所以我还是喜欢叫她名字。她的小名叫湘湘,大名叫戴贝乐,她的妈妈就是我爸爸的姐姐,我叫她姑妈。湘湘有一双小眼睛,她的眉毛有点淡,鼻子不算高,耳朵大大的,牙齿白白的。她还有一头乌黑的长头发,脸蛋摸起来非常有弹性,和我的皮肤一样好。给我印象最深的是她灿烂的笑容,深深的酒窝,非常可爱!告诉你们一个小秘密:她的两颗大门牙才刚刚长出来的呢!

她不仅是我的姐姐,还是我最好的朋友,真希望她能每天陪着我!

指导老师 鲍维维

“恐龙蛋”

余姚市实验小学学弄校区302班小记者 徐梓畅(证号 35518)

今天,我们去平湖澳多奇农庄参观。回来的路上,导游发给我们一份奇特的礼物——“恐龙蛋”。

这个蛋大小跟平常所见的鸡蛋差不多,全身纯白,蛋壳身上有三个小孔,蛋头一个,蛋尾两个。拿起蛋轻轻一摇,感觉里面有什么东西在晃动,估计是“小恐龙”吧。

听导游说,只要把“恐龙蛋”浸泡在冷水里,过一个晚上,小恐龙就会孵化出来。回到家,我把蛋小心翼翼地放在脸盆里,然后放满水。它先是在水面上,“咕咕咕”地冒着小泡,渐渐地,最后沉入了水底。

第二天一大早,我跑到脸盆边一看,呀,“小恐龙”真的孵化出来了,旁边的蛋壳碎了一地。这是一只“小剑龙”,背上有一些尖尖的刺,可以用来保护自己,还拖着一条长长的尾巴。我万分好奇:它怎么会从蛋里钻出来?我又想起了那三个小孔。原来,水从小孔里进去,里面的“恐龙”吸收了水分,慢慢膨胀,撑破了蛋壳,破壳而出了。

指导老师 姜佳莉

狗狗小花

姜山镇茅山小学405班小记者 曹荣容(证号34573)

阿姨送给我一只小花狗。那只小花狗肥肥的,看起来很可爱,于是我给它取了个好听的名字叫“小花”。

我非常喜欢小花。每天放学,我一做完作业,就去摸一下它。但它总是躲着我,我去摸它的时候,它还会大声地叫,好像在说:“快放开我!”我喂它吃饭的时候,它也总是不吃,等我走开了,它才开始慢慢地吃起来。

不知不觉中,小花已经在我们家有十几天了,它慢慢地开始喜欢接触我了。我过去摸它的时候,它不躲着我了,也不叫了,而是一动不动地呆在那儿。我喂它吃饭,它也肯吃了,而且还会舔我的手,好像我的手是棒棒糖。现在小花在我们家已经一个月了,已经完全喜欢上了我们这个家啦!我每次放学回家,它都会摇着尾巴来迎接我这个小主人。我和它变得亲密无间了。我做作业,它就在旁边陪着我;我出去玩的时候,它就跟着我;我不开心的时候,它就会舔我的小手,好像在安慰我……

指导老师 陈波

童眼看世界

奶奶家的葡萄树

钟公庙中心小学104班小记者 毛书侃

我奶奶家的院子里有许多棵葡萄树。

春天,葡萄树长出了嫩绿的芽,慢慢的,芽变成了大大的叶子,叶子的形状像我们的巴掌一样。

葡萄花很小很小,小得几乎看不见,等我们发现时,已经变成了一粒粒米粒大小的果实了。

夏天,果实慢慢变大了,变软了,原来的绿色变成了紫色,那时我们就可以吃上鲜美多汁的葡萄了。

秋天,葡萄树的叶子一片片变黄,又落了下来。

到了冬天,葡萄树变得光秃秃的,像一根根干木头。

现在正是夏天,再过一个星期,奶奶家的葡萄就成熟了,我们可以坐在葡萄架下,一边乘凉,一边品尝香甜的葡萄。

指导老师 王林灵

精彩的马戏

奉化居敬小学202班小记者 楼佳叶(证号31863)

昨天,妈妈带我去看了一场精彩的马戏。

先说猴子骑车吧。猴子穿着漂亮的衣服,打扮得像小孩。它坐到车上,在上面摇晃着,接着,就稳稳当地骑起来了。猴子一边骑车,一边用可爱的小眼睛瞅着观众,好像要和观众说话,惹得观众哈哈大笑。

小狗做算术也很好玩。阿姨说:“2+2”,小狗马上叫:“汪汪汪汪!”阿姨又说:“3-1”,小狗叫:“汪汪!”阿姨又出了几道题,小狗一一应答。观众纷纷叫起好来。

最刺激的是马钻火圈。马儿绕着火圈跑了跑,接着猛地一跳,跳过了火圈。第二圈,马儿成功钻过了火圈。“呀,连这个都行!”“成功了!”观众的掌声、喝彩声络绎不绝。

还有猴子爬竿、黑熊踩木球、山羊走钢丝等,都很好玩。马戏团的阿姨叔叔真有办法,能让动物听从他们的指挥。

该死的蚊子

镇海贵驷小学102班小记者 徐科逸(证号09120)

晚上在家做作业的时候,忽然感觉腿上一痛,我低头一看,发现一只黑黑的蚊子正撅着屁股,用它那尖尖的像针头似的嘴钻我的腿,拼命地吸着血,我立马用手掌使劲一拍就把蚊子给打死了,可没过多久,被蚊子叮过的地方起了一个包,又红又痒的,再怎么挠也无济于事。这时爸爸给我拿来一瓶白花油取几滴涂在上面,清清凉凉的,感觉舒服多了。

这该死的蚊子,夏天小朋友们一定要事先预防蚊虫叮咬哦!

暑期快乐游

奇特的蛋蛋屋

奉化居敬小学105班小记者 王莹(证号01813)

刚一放假,妈妈就带我去福州的蛋蛋屋旅游。

蛋蛋屋的样子很奇特,远远看就像一个个鸵鸟蛋错落有致地分布在云顶山的山庄内,分成金窝、银窝、喜窝和彩窝,我们就住在金窝内。走进窝里,只见里面也是椭圆形的,很小巧精致。最有意思的还是床了,跟其他宾馆里的完全不一样,是直接铺在地板上的,就像是打地铺一样。我在床上不停地滚来滚去,有趣极了。

蛋蛋屋真奇特啊! 指导老师 徐姗姗

厦门之行

余姚实验小学学弄校区201班小记者 孙婧瑶(证号35160)

我来厦门就是为了漫步沙滩,远眺大海,还能在海边烧烤。

我和妈妈游完了厦门大学,从厦大南门出来就有很长、很美的沙滩,妈妈告诉我这个海滩叫白城沙滩。这可是小朋友的乐园了,我们脱了鞋子,在沙滩上疯跑,觉得沙子非常细软,我和小伙伴们拿着塑料铲,有的在挖沙洞找小螃蟹和贝壳,有的在用沙子搭城堡,还有的在一边的沙子上画画。

忽然我的脚上有点痒痒的,低头一看,原来我的脚背上有一只很小的螃蟹,等我发现的时候它一溜烟地钻进了沙子里。除了这些小蟹,在这个海滩上还有许多跳跳鱼呢!你想抓到它们,可没那么容易,它们可灵活了,一眨眼的工夫就没了踪影。